

亞伯達遺產基金再創新高

2025年7月18日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省的儲蓄信託基金增加了 28 億加元（\$2.8 billion），達到創紀錄的 300 億加元（\$30 billion）。

亞伯達省正在擴大遺產基金的規模，以用於最重要的事項——為未來儲蓄，以確保強大的醫療保健體系、優質的教育和加拿大最低的稅收環境。透過投資於遺產基金，到 2050 年，亞省將走上振興經濟、創造新機遇、為改善所有省民生活的專案提供資金的康莊大道。

該 28 億加元（\$2.8-billion）的注資為基金創下了新紀錄，並使亞省有望在 2050 年實現 2500 億加元（\$250 billion）的目標。在該目標下，透過增長，基金將在 2050 年後達到一定水準，使亞省能夠提取該基金每年的部分收入，同時仍使其規模隨著時間的推移而增長。所提取的資金可以幫助彌補資源收入的波動，投資重要的基礎設施，並保持低稅率。

「亞伯達省正在將資源優勢轉化為持久的財政保障。透過擴大遺產基金，我們將加強醫療保健和教育等核心服務，同時保持亞省低稅率的優勢。此次向遺產基金注資 28 億加元（\$2.8-billion），是亞省邁向成功、以省民為先的大膽一步。」

——省長戴思敏 (*Danielle Smith*)

「這項投資是確保未來繁榮昌盛的關鍵一步，將保障亞伯達省民現在和將來都擁有穩定收入以及有競爭力的稅收政策。」

——財政部長 *Nate Horner*

亞伯達省政府近期發佈了一項名為《亞伯達遺產儲蓄信託基金更新：保障亞伯達未來發展路線圖》的計畫。該計畫概述了亞省將如何透過戰略投資、全球夥伴關係和強有力的治理，到 2050 年將遺產基金規模擴大至 2500 億加元（\$250 billion），從而確保亞省的長期經濟增長和穩定。這些戰略投資最終將為亞省蓬勃發展所需的公共服務和基礎設施建設提供資金。

遺產基金機會公司的領導班子是該計畫的核心。重組後的公司將實現基金管理的現代化，並幫助亞伯達省獲取全球投資機會，從而創造富足的財富並促進未來的繁榮。在董事會主席 *Joe Lougheed* 的帶領下，該公司將加強對遺產基金資產的管理，並支持獨立於政府的投資決策。

「我們的職責是確保遺產基金的管理符合最高的治理標準和獨立性。透過擁抱全球機遇和現代化監管，我們將守護亞伯達省的財富，為亞省的子孫後代帶來穩定、長期的繁榮。」

——遺產基金機會公司董事長 *Joe Lougheed*

亞伯達遺產基金的這一歷史性增長不僅僅關乎數字，更關乎建設一個家庭欣欣向榮、社區蓬勃發展、在任何情況下亞省都能保持強盛的未來。

要聞速覽

- 亞伯達省政府從 2024-25 財年的盈餘現金中向遺產基金投資 28 億加元（\$2.8 billion），使該基金從 2024-25 年的 272 億加元（\$27.2 billion）增至 300 億加元（\$30 billion）。
 - 比上一財年（2023-24 年）的 229 億加元（\$22.9 billion）有所增加。
- 亞伯達省的目標是到 2050 年將該基金規模擴大到 2500 億加元（\$250 billion）。
 - 一旦達到 2500 億加元（\$250 billion），該基金的利息將用於穩定資源收入、投資基礎設施並保持低稅收。
- 自 2019-20 年以來，遺產基金的增長達到 84%以上：
 - 從 163 億加元（\$16.3 billion）增至 300 億加元（\$30 billion）。
- 自 2022-23 年以來，遺產基金增長了 41.5%以上：
 - 從 212 億加元（\$21.2 billion）增至 300 億加元（\$30 billion）。
- 遺產基金機會公司董事會彙聚了亞伯達省和國際領先的投資管理人才和專業知識，旨在為亞省的長期發展奠定基礎。公司董事會現任成員如下：
 - 董事長 *Joe Lougheed*, 亞伯達
 - 董事 *Kate White, director*, 亞伯達
 - 董事 *Jacqueline Curzon*, 瑞士
 - 董事 *Jouko Karvinen*, 芬蘭
 - 董事 *Chana Martineau*, 亞伯達
 - 董事 *Mary Ritchie*, 亞伯達

相關資訊

- [遺產儲蓄信託基金](#)
- [亞伯達遺產儲蓄信託基金更新：保障亞伯達未來發展路線圖](#)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)



新聞發佈

媒體垂詢

Sam Blackett

587-589-6048
省長辦公室新聞秘書

Marisa Breeze

780-235-4427
財政部新聞秘書